
 
 

            

COMMISSION DES ARBITRES 
PROCÈS-VERBAL N° 16 

INDISPONIBILITES TREVE HIVERNALE (JANVIER 2025) 
Si vous le souhaitez, pensez à vous mettre indisponible pendant la Trêve Hivernale de janvier 2025, car il y aura 
des matchs en retard potentiellement à arbitrer.  

RAPPEL DU RESPECT CONSIGNES DES TENUES 
Comme annoncé à l’Assemblée Générale et lors des Réunions Techniques,  nous vous rappelons que vous devez 
respecter, quelles que soient les compétitions et catégories, les règles suivantes : 
 
- Le Sous-maillot des joueurs doit être de la même couleur que les manches du  maillot, y compris pour le 
gardien de but. 
 
- L'Arbitre ne doit pas avoir de Sous-maillot qui n'est pas de la même couleur que son maillot arbitre. 
 
La commission vous informe que tout Arbitre qui ne respectera pas ces directives , se verra retirer 1 point à son 
classement. Et en cas de récidive, une décision sera prise par la commission des arbitres. 
 
Nous comptons sur tous les Arbitres (Adultes et Jeunes) pour un arbitrage uniforme. 

PERMANENCE ARBITRALE DU WEEK-END DES 30/11 & 01/12/2024 

 • BRUNEL NICOLAS (06.70.31.54.43). Merci de contacter, à partir du samedi matin, uniquement cette 
personne de permanence pour tout problème lié à l'arbitrage, et non votre désignateur. 
 
RAPPORTS DISCIPLINAIRES 

La Commission constate depuis le début de saison que les rapports disciplinaires ne sont pas complets et pas 
assez précis, pourtant les consignes ont bien été données. 
 
Nous vous rappelons qu’il ne faut pas se précipiter pour faire un rapport et que la CDA ou l’UNAF peuvent vous 
aider. En aucun cas, on ne tolérera une dérive sur ce sujet. 
 
L’application du règlement intérieur et des convocations seront réalisées au cours de la saison, si cela ne change 
pas. 
 
REMERCIEMENTS REUNIONS TECHNIQUES DECENTRALISEE DES ARBITRES 
La C.D.A. Tiens à remercier les Municipalités de CHÂTEAUNEUF DU RHÔNE et de SARRAS ainsi que leurs clubs 
respectifs, pour leur prêt de leurs installations ainsi que pour leur organisation du moment de convivialité.  
Elle remercie également les membres de la C.D.A. Présents lors de ces réunions. 
 
DERNIERE REUNION TECHNIQUE DECENTRALISEE DES ARBITRES 
La dernière réunion se déroulera le samedi 30 novembre au Siège du District Drôme-Ardèche de Football.  



 
 

            

Début de la réunion à 9h30 et fin à 11h30. Le DDAF proposera un temps convivial pour clôturer la matinée 
technique. 

Merci de vous munir d’un stylo et de vos cartons (jaune & rouge).  

Cette dernière réunion s’adresse à l’ensemble des Arbitres de notre District : Stagiaires, Assistants, Féminines, 
Jeunes et Adultes, qui ne sont pas venus aux deux précédentes.  

En espérant vous voir nombreux pour ce temps technique.                                                                

CALENDRIER PROVISIONNEL TECHNIQUE SAISON 2024/2025 

 NOVEMBRE 

Samedi 30 : Réunion Technique Décentralisée – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (secteur centre) – 9h30 à 11h30 

DÉCEMBRE 

Samedi 07 : Recyclage AA + FEMININES (Toutes catégories) – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h 
à 13h 

           JANVIER 

Samedi 18 : Recyclage D1/D2- GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir)  – 8h à 18h 

Samedi 25 et Vendredi 31 : FIA Adultes – DDAF – 8h à 18h 

          FÉVRIER 

Samedi 01 : FIA Adultes – DDAF – 8h à 18h 

Samedi 01 : Rattrapage Tests Physiques (Lieu à définir) – 10h à 11h 

?? : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – 

Samedi 08 :  Recyclage D3 – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

Samedi 15 : Recyclage JAD – à définir (secteur nord) – 8h à 13h 

Samedi 22 : Recyclage JAD – à définir (secteur sud) – 8h à 13h 

Lundi 24 au Jeudi 27 : FIA Jeunes & Adultes – CHATUZANGE LES GOUBET – 8h à 18h (Adultes) / Internat Jeunes 

        MARS 

Samedi 01 : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – 9h30 à 12h30 

Samedi 15 : Recyclage D4 – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

Samedi 29 : Rattrapage Recyclage – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

 

 



 
 

            

    MAI 

Vendredi 23 : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – Séance n° 8 – 19h à 23h 
 
 
COURRIERS DES ARBITRES 
 • BAUDUIN Ylan : Candidature pour formation Ligue lu et noté. 

 • PERGE David : Envoi d'un Certificat Médical. Prompt rétablissement. 

 • ROUBI Frédéric : Envoi d'un Certificat Médical. Prompt rétablissement. 

 • MOHAMED Hakim : Courriel lu et noté. 

 • CHAMBON Maël : Courriel lu et noté. 

 • BERTRAND Djoulian : Courriel lu et noté. 

 • GUILHOT Thomas : Envoi d'un Certificat Médical. Prompt rétablissement. 

 • LOUCHAMI Mathys : Courriel lu et noté. 

 • YANIK Nazmi : Courriel lu et noté. 

 • BELKHADI Mohamed : Courriel lu et noté. 

 

COURRIERS DES CLUBS 
 • US VALLEE JABRON : Courriel lu et noté. 

                               Président CDA                                                             Le Secrétaire CDA                                                                       
    Nicolas BRUNEL                                                         Jean-Baptiste RIPERT 

 

        

                                               

                               


